

Warszawa, dn.18 grudnia 2017 r.

ZZP - 403/2017/BN

**Wykonawcy,
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie dokumentacji projektowej w budynku Polskiej Akademii Nauk w Warszawie, przy ul. Jaracza 1 – w podziale na dwie części”, znak sprawy 17/ZP/2017

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących SIWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Czy Państwo posiadają decyzję o zmianie sposobu użytkowania części budynku czy budynek jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego ?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie posiada decyzji o zmianie sposobu użytkowania części budynku, budynek nie jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający posiada inwentaryzację budowlaną w tym konstrukcyjną, lub projekt powykonawczy. Czy inwentaryzacja jest w zapisie cyfrowym DWG ?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie posiada inwentaryzacji budowlanej, tym samym Zamawiający nie posiada zapisu cyfrowego.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada ekspertyzę pożarową dla całego budynku, jeśli nie, czy po wykonaniu ekspertyzy pożarowej przez projektanta należy dostosować cały budynek do zaleceń postanowienia PSP czy tylko w obrębie strefy pożarowej przebudowywanego budynku ?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający nie posiada ekspertyzy pożarowej. Budynek w części objętej postępowaniem należy dostosować do postanowienia PSP.

Pytanie 4

Czy budynek podlega pod Konserwatora Zabytków ?

Odpowiedź na pytanie 4

Budynek nie podlega pod Konserwatora Zabytków.

Pytanie 5

Czy termin realizacji zamówienia obejmuje złożenie wniosku o pozwolenia na budowę czy też uzyskanie pozwolenia na budowę. Czas uzyskania pozwolenia na budowę wg KPA wynosi 65 dni.

Odpowiedź na pytanie 5

Termin realizacji zamówienia obejmuje uzyskanie pozwolenia na budowę.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający przedłuża termin składania ofert. Oferty do przedmiotowego postępowania należy składać do dnia **21.12.2017 r. do godziny 11:00**, termin otwarcia ofert ustala się na dzień: 21.12.2017 r. o godzinie 11:15. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W związku z powyższym w:

1. W Rozdziale XII ust. 8 zapisy w brzmieniu:

„Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie do dnia 20/12/2017 r. do godz. 10.00. na adres:

Polska Akademia Nauk (Zespół Zamówień Publicznych) - piętro 25, pok. 2516 PKiN Plac Defilad 1, 00-901 Warszawa”.

zastępuje się:

„Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie do dnia 21/12/2017 r. do godz. 11.00. na adres:

Polska Akademia Nauk (Zespół Zamówień Publicznych) - piętro 25, pok. 2516 PKiN Plac Defilad 1, 00-901 Warszawa”.

2. W Rozdziale XII ust. 9 zapisy w brzmieniu:

„ (...) OFERTA NA: „Wykonanie dokumentacji projektowej w budynku Polskiej Akademii Nauk w Warszawie, przy ul. Jaracza 1 – w podziale na dwie części” dla części..... – znak sprawy nr 17/ZP/2017

Polska Akademia Nauk (Zespół Zamówień Publicznych) PKiN Plac Defilad 1, 00-901 Warszawa

NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM 20/12/2017r.

PRZED GODZ. 10.30”

zastępuje się:

„ (...) OFERTA NA: „Wykonanie dokumentacji projektowej w budynku Polskiej Akademii Nauk w Warszawie, przy ul. Jaracza 1 – w podziale na dwie części” dla części..... – znak sprawy nr 17/ZP/2017

Polska Akademia Nauk (Zespół Zamówień Publicznych) PKiN Plac Defilad 1, 00-901 Warszawa

NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM 21/12/2017r.

PRZED GODZ. 11.15”

3. W Rozdziale XIII. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert zmienia się:

a) **ust. 2 w taki sposób, że w miejsce:**

„2. Termin składania ofert – do 20/12/2017 r. do godz. 10.00.”

wpisuje się:

„2. Termin składania ofert – do **21/12/2017 r.** do godz. **11.00.**”

b) **ust. 5 w taki sposób, że w miejsce:**

„5. Termin otwarcia ofert 20/12/2017 r. do godz. 10.30.”

wpisuje się:

„5. Termin otwarcia ofert **21/12/2017 r.** do godz. **11.15.**”

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

KANCLERZ
Polskiej Akademii Nauk

Tadeusz Latała